

Письма в редакцию

5 Драмтеатр в поселке

Мурманский областной драматический театр показал жителям поселка Защек три своих работы — «Свадьба Кречинского» Сухова-Кобылина, «Земной рай» О. Василева и «Весна в Москве» В. Гусева.

Приезд театра явился для нас большим культурным событием.

Приятно и радостно отметить значительный творческий рост коллектива, в котором наряду с хорошо известными нашему зрителю актерами: Бахчисарафцевой, Молчаловой, Шаповаловой, Филипповым и другими с успехом выступает и талантливая молодежь: Цюкцина, Петров и другие.

Образы Лидочки в «Свадьбе Кречинского» и особенно Лили в «Земном рае», созданные Е. Цюкциной, пленяют тонкостью и глубиной переживаниями. Можно утверждать, что в ее лице театр приобрел проныкновеного, талантливого художника.

Желаю театру и его руководителям дальнейших успехов, хочется сказать и о том, что мы хотим видеть на нашей сцене новые, боевые пьесы советских драматургов, пьесы о нашей замечательной жизни; хотим видеть и пьесы М. Горького, А. Островского, В. Шекспира.

До новой встречи, товарищи!
П. НЕЖИН.

КИРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

Г. Кировск

28 МАЯ 1953